

Вещи изобретённые в Германии

Традиция использования образа животного в качестве символа на Пасху возникла в Германии. Первые упоминания о нем найдены в текстах, датированных XVI веком. В 1680 году вышел рассказ о пасхальном кролике, откладывающем яйца и прячущем их в саду.

хор» Рихарда Вагнера из оперы

**«Лоэнгрин» исполняется в начале
свадебной церемонии во многих странах
мира.**

Пряничный домик возник в Германии в
XIX веке.

Первая лампа современного типа была
изобретена немцем Генрихом Гёбелем в 1854
году.

Производство мармеладных мишек было начато немецкой компанией Haribo в 1922 году.

Родиной Щелкунчика является небольшой немецкий город Зайфен.

Лейкопласт
ырь

Рождественская елка